

生育保险和职工医保合并试点启动

试点期间,职工个人缴费费率仍为2%

本报荣成7月3日讯(张晓燕 张彩红) 7月1日,荣成市正式启动生育保险和职工基本医疗保险合并实施试点工作。实施后,生育保险基金并入职工基本医疗保险基金,按生育保险和职工基本医疗保险费率之和确定新的职工基本医疗保险费率。同时,参加职工基本医疗保险的在职职工、灵活就业人员(以下

统称参保职工)同步参加生育保险。

生育保险和职工基本医疗保险合并实施后统一参保登记,统一基金征缴和管理。试点期间,参加职工基本医疗保险的在职职工、灵活就业人员同步参加生育保险,按生育保险和职工基本医疗保险费率之和确定新的职工基本医疗保险费

率,机关事业单位为8.2%,企业为8.5%,职工个人仍为2%;灵活就业人员中,46周岁以下为7%,46周岁及以上为6.5%。

试点期间,参保职工生育医疗待遇和生育津贴的享受条件,按职工基本医疗保险的有关规定执行。生育医疗待遇支付标准按现规定执行。机关事

业单位参保女职工产假工资仍按原渠道解决。其他参保女职工符合法律法规生育或者终止妊娠的生育津贴支付期限按照下列产假期限执行:正常生育的产假为98天;难产的,增加产假15天;生育多胞胎的,每多生育1个婴儿,增加产假15天;怀孕未满4个月流产的产假15天;怀孕满4个月流产的产假42天。

速读

6月23日,荣成市人民医院内科ICU开通绿色通道,及时救治了一名宫外孕破裂、失血性休克患者。该患者从转入内科ICU完成抢救到转入妇科仅用时10分钟,从入院到完成手术仅用3小时,在医院各科的配合下,及时使患者脱离了生命危险。

毕景春

日前,市人民医院开展了送温暖给老党员、庆七一歌唱比赛等系列活动,让老党员感受到来自党的关怀与温暖,进一步培养对党组织的深厚感情。

王伟伟

6月,东山食品药品监管所开展对东楮岛景区渔家乐餐饮服务专项整治活动,促其规范经营,确保食品安全。对存在问题的单位,以教育帮扶为主,责令限期改正;对问题较多较严重且整改不达标,存在严重食品安全隐患的单位,加大惩处力度。

李敏杰 高金凤

近日,好运角旅游度假区启动露天烧烤专项整治行动。此次整治活动主要针对占用公共场所经营、未按规定使用环保炉、噪音和油烟扰民等烧烤经营户,分为前期准备摸底、限期整改、集中整治、巩固提高四个阶段。目前,已完成前期准备摸底工作,并与各烧烤经营户签订协议书,要求按标准立即整改,对拒不整改或整改不到位的业户将予以征信扣分并依法从重处理。

林巍强 初丹丹

为庆祝建党96周年,进一步引导全体党员干部重温党的光辉历史,继承和弘扬党的优良传统,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在创建全国文明城市中充分发挥党员先锋模范作用,日前,市社保中心举办多场活动庆祝七一。

武骏

近日,开发区安监办联合市安监局、市消防大队、市场监督管理局、市气象局对区内涉氨制冷企业开展联合执法专项检查。此次检查共检查涉氨制冷企业25家,发现安全隐患多处,对检查中发现的各类安全隐患,责令企业立即整改,做到安全生产。

王国江 汤超

今年以来,经济开发区先后建立了企业政策信息联络员制度,每月编制一期《产经政策导读》,邀请有关部门专家对企业实用性强、关联度高的政策现场进行解疑释惑。通过政策解读宣讲,更多企业加深了对各级政策的认识和理解,享受到政策的红利。

王国江

为贯彻落实国务院六项减税政策,荣成国税联合举办纳税人专题培训,帮助纳税人掌握享受政策的关键和要领,准确理解,快速办理,确保优惠政策应享尽享,打通了政令畅通的最后“一公里”。

黄丽雅

日前,荣成市社会保险服务中心全体党员参加人社局党委组织的党课学习,进一步增强党员意识,为“两学一做”学习教育继续深化打下基础。

李涛 王子韩



下水

7月2日,由黄海造船有限公司承制建造的1200客位/1680米车道大型豪华客滚船“新石岛明珠”顺利下水。该船是黄海造船为石岛集团旗下华佳国际船务有限公司建造的一艘全新设计的中韩线大型豪华客滚船,是黄海造船与石岛集团继中韩线首艘全新豪华客滚船“华东明珠8”后的再度携手。

杨志礼 汤鑫
石振辉 摄影报道

荣成“飞检”医疗机构器械质量安全

本报荣成7月3日讯(孙逊) 日前,荣成市食品药品监督管理局对全市医疗机构的药品和医疗器械开展质量安全飞行检查,对存在问题的医疗机构提出整改意见,并责令

限期整改。此次专项检查的范围是全市镇(街)卫生院、较大诊所及部分社区卫生服务站,全面清查医疗机构药品和医疗器械管理使用情况,整顿存在安全隐患的药品和医

疗器械,依法打击违法违规行,强化监管薄弱环节,促进各使用单位提高守法意识和质量意识。

截止目前,已对荣成市10家医疗机构进行了监督检查,针对存在的问

题,记入日常监管档案,提出整改意见,限期整改。针对可能存在质量问题的药品进行了监督抽检,对个别单位存在的库房内有过期药品、医疗器械的违法行为,由稽查队立案查处。

全市30余家商砼企业受检

本报荣成7月3日讯(汤靖 杨萌) 日前,市城建局质监站组派专人对全市商砼企业进行了规范化生产大检查。此次检查涵盖了30余家商砼企业的规范化生产情况,从质量控制体系、基础设施建设到现场规范化管理情况,向各企业提出了高标准和高要求,增强企业环保意识。

业质量保证体系管理手册完善情况,检查组成员逐项、逐条对重点项进行检查,主要包括企业自身资质、人员设备配备等是否齐全且符合要求,仪器设备状况检定是否规范进行了常规检查。同时,结合工地现场质量检查反馈,对原材料进场质量复试情况、混凝土配合比质量管理情况、环保是否达标情况进行了技术性

检查。自荣成市政府办公室加强预拌混凝土企业监管方案下发以来,对商砼企业的场地和车辆管理均提出了具体要求。搅拌站场地及堆料场是否硬化、处理堆料场是否分区,上部是否封闭除尘、上料口是否采取封闭处理,是否安装自动喷淋装置等已经成为商砼企业规范化生

产的硬性指标。要求商砼运输车辆安装卫星定位系统,车辆尾槽安装防漏洒装置,配备专人对车辆进行冲洗。目前,已逐步普及并采取强制性标准要求商砼企业必须配备砂石分离设备、污水处理系统和扬尘噪音检测等设备,保证全市商砼市场秩序正常合理,倡导“绿色”生产理念。

夜查出租车,2辆“黑车”被扣

交通部门为市民夜间安全乘行保驾护航

本报荣成7月3日讯(姚炳男) 日前,市出租汽车客运综合整治执法办公室联合出租车公司重点排查出租车夜间替班司机的资质和注册手续,严厉打击出租车拒载、议价、拼客违章和非法营运行为。共查处出租车违章5起,完成取证并查扣黑车2辆,为市民夜间安全乘行提供保障。

进入夏季,外地游客增加,市民夜间出行增多,综治办为防止出租车拒载、议价、拼客和非法营运现象的抬头,采取对市区主要客流集散地及城区主干道进行拉网式排查的方式,严肃查处替班司机无注册手续、拼客和未按规定使用计价器等违章运输行为,对查处的出租车违章除依法予以行政处罚外,还与

当事司机签订《守法承诺书》,并登记违章信息,对再次违章的将根据自由裁量权从严从重予以处罚。

另外,出租车公司还依据公司考核办法进行扣分,并加处罚款。通过摸查和反馈,加强对城铁站、汽车站、医院、义乌等重点区域的巡查力度,通过调取相关区域的监控,锁定个

别频繁出现且拉载不同乘客的车辆,有针对性地实施检查,充分利用公安和交通合力执法的优势,进一步提高了查处和取证的效率。

交通部门为强化整治的效果,设立了24小时举报电话7551889,在此,倡议广大市民共同抵制、积极举报出租行业违章行为,维护好自身安全与合法权益。

社区快讯

为传播文明养犬理念,提高居民文明养犬的意识,日前,市民生110指挥中心办公室发起的“文明养犬·助力创城”大型志愿活动,河东社区养犬户代表、工作人员以及社区居民代表参加了活动,并表达对文明养犬的认识和建议。

王军峰

日前,荣成市司法局深入德润社区,向社区居民普及了法律知识,并解答了居民的问题。通过活动,强化了居民学法守法用法的意识,形成自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。

许肖艺

七一前夕,崖头沽河社区党总支和经济开发区九个党支部共同走访了社区的多名老党员,给他们送去节日问候,并倾听老党员讲述红色故事,进一步加深工作人员对荣成党史的认识,推动“两学一做”学习教育深入开展。

曲苑

日前,府新社区举办了“高考志愿填报公益讲座”,邀请荣成三中副校长迟万波,从高考报考政策、分数情况、志愿网上填报步骤、填报误区以及如何根据自己的分数选择合适的学校进行了专业剖析。

岳晓玉

为确保退休资格认证工作不漏登、不错登,对于部分行动不便且还未参加退休资格认证的退休职工,南山社区坚持以人为本的原则,统计辖区内行动不便的高龄老人,做好上门认证准备,为他们提供贴心服务,确保辖区退休居民全部认证。

王蓓蓓